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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 18 

DECEMBER 2024  
 
Aanwezig: Raf Moons (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters 

(Schepen), Niels Vermeulen (Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda 
Broeckx (Schepen), Hanne Lintermans (Schepen), Benny Smets 
(Raadslid), Frank Sels (Raadslid), Ils Van Hove (Raadslid), Jurgen 
Mensch (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), 
Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Paul 
Jacops (Raadslid), Kristof Daems (Raadslid), An Dierckx (Raadslid), 
Evelien Thys (Raadslid), Hanne Ghoos (Raadslid), Virginie Flammini 
(Raadslid), René Rits (Raadslid), Kurt De Groot (Raadslid), Marina Oeyen 
(Raadslid), Kris Helsen (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 22 oktober en 3 december 2024. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 22 oktober en 3 december 2024 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 
15 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, 

Paul Jacops, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 10 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Katrien 

Masschalck, Kristof Daems, An Dierckx, Evelien Thys, Hanne Ghoos, René Rits, Marina Oeyen, Kris 

Helsen). 
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02.01 Goedkeuring huishoudelijk reglement voor de raad voor maatschappelijk welzijn. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Een raad voor maatschappelijk welzijn dient bij de aanvang van de legislatuur een huishoudelijk 

reglement goed te keuren waarin aanvullende maatregelen worden opgenomen voor de werking van de 

raad. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 74. 

Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 26 september 2023 houdende de laatste wijziging 

van het huishoudelijk reglement van de raad. 

 

ARGUMENTATIE 

Artikel 74 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur stelt dat bij de aanvang van de 

zittingsperiode er een huishoudelijk reglement moet vastgesteld worden waarin aanvullende maatregelen 

worden opgenomen voor de werking van de raad. 

Artikel 74 geeft ook weer over welke maatregelen er bepalingen moeten worden opgenomen. 

De laatste wijziging aan het huishoudelijk reglement van de raad  voor maatschappelijk welzijn gebeurde 

nog relatief recent in zitting van 26 september 2023.   

Om de goede werking van de raad niet in het gedrang te brengen en zo snel mogelijk aan de (nieuwe) 

raadsleden duidelijkheid te verschaffen, wordt er voorgesteld het huidige reglement reeds te bestendigen. 

Op die manier is de werking van de raad gegarandeerd en kan er eventueel na een evaluatie gekeken 

worden of aanpassingen nodig zijn. 

Er wordt slechts één wijziging voorgesteld: in artikel 5.16.3 wordt “dinsdag” vervangen door “woensdag”. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt met ingang van heden het huishoudelijk reglement zoals 

gevoegd bij dit besluit goed mits aanpassing in artikel 5.16.3 van het woord “dinsdag” naar “woensdag”. 

 
 

STEMMING 
15 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Paul Jacops, Virginie Flammini, 

René Rits, Kurt De Groot, Kris Helsen), 6 stemmen tegen (Frank Sels, Jurgen Mensch, Kristof Daems, An 

Dierckx, Evelien Thys, Hanne Ghoos) en 4 onthoudingen (Benny Smets, Bart Baumans, Katrien 

Masschalck, Marina Oeyen). 
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02.01.a Vergaderingen Bijzonder Comité Sociale Dienst. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Frank Sels heeft vernomen dat het Bijzonder Comité wordt samengeroepen tijdens een 

werkdag in plaats van in de avonduren. Raadslid Frank Sels richt zich in het bijzonder tot de schepen van 

sociale zaken en vraagt om met alle mensen telefonisch contact op te nemen, om een datum af te 

spreken waarop zoveel mogelijk mensen aanwezig kunnen zijn. 

Verder zijn de leden geen beroepspolitiekers, maar zij hebben wel degelijk rechten. Democratie wil 

zeggen dat mensen maximaal willen en mogen participeren, maar dat in dit geval dus niet kunnen. Het 

raadslid heeft grote bezwaren bij de werkwijze en dat wordt gezegd dat men maar politiek verlof moet 

nemen. 

Het raadslid stelt vast dat geen Doodle is verstuurd, geen telefoontje gepleegd en er was ook geen 

overleg met de fractieleiders. 

Schepen Hanne Lintermans legt uit dat gisteren voor het eerst het Bijzonder Comité is doorgegaan en 

daarbij was iedereen aanwezig. De schepen heeft aan de persoon die de e-mail heeft gestuurd, 

geantwoord wat de reden van wijziging was. Een Doodle had ook geen enkele zin, want er was maar één 

optie deze week. Schepen Hanne Lintermans moet zich bovendien houden aan de termijn van dertig 

dagen. De datum was opgesteld voor de installatievergadering en de schepen kon dus ook niet 

meezoeken naar een geschikt moment. 

De schepen heeft aan het lid doorgegeven dat tijdens het eerste moment men samen de rest van de data 

gaat vastleggen en dat gekeken wordt naar een moment dat voor iedereen past. Verder heeft de sociale 

dienst gevraagd om de raden of het Bijzonder Comité overdag te laten doorgaan, zodat de 

maatschappelijke werkers aanwezig kunnen zijn, indien nodig. Iedereen is tijdig op de hoogte gebracht, 

vijf dagen van tevoren en het is ook niet zo dat de schepen die datum zelf ver van tevoren wist. 

Daarnaast staat in het reglement dat het Bijzonder Comité op dinsdag doorgaat, maar er staat geen 

tijdstip genoemd. 

Schepen Hanne Lintermans legt uit dat een gezamenlijk moment was gevonden voor het Bijzonder 

Comité op donderdag om 9 uur ’s morgens. De schepen heeft echter zojuist van iemand van de fractie 
van Prolaakdal vernomen dat het moment toch moeilijk is. De schepen gaat nu terug opnieuw op zoek. 

Raadslid Ils Van Hove merkt op dat raadsleden recht hebben op politiek verlof voor één dag per maand. 

 

STEMMING 
Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 
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11.01 Goedkeuring verlenging gebruik doorgangswoning appartement 't Fortun. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het appartement van ’t Fortun (vroegere conciërgewoning), Smissestraat 3/1- 2430 Laakdal werd aan het 

OCMW ter beschikking gesteld ‘om niet’ als doorgangswoning/noodwoning voor een periode van 2 jaar. 

De sociale dienst van het OCMW vraagt om de terbeschikkingstelling ‘om niet’ te verlengen voor een 

nieuwe periode van twee jaar gezien de blijvende verzoeken om tijdelijke opvang wegens woonnood. 

 

JURIDISCH KADER 

Organieke wet 08/07/1976 betreffende de OCMW’s. 

Decreet lokaal bestuur 22/12/2017. 

 

ARGUMENTATIE  

Indien deze woning door de gemeente Laakdal verder ter beschikking wordt gesteld aan het OCMW, 

wordt door de sociale dienst met de gebruiker/cliënt een gebruiksovereenkomst afgesloten. 

 

FINANCIELE EN BELEIDSINFORMATIE 

Er is een vraag om het appartement Smissestraat 3/1 – 2430 Laakdal ter beschikking te stellen aan het 

OCMW voor een nieuwe periode van 2 jaar ‘om niet’. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn gaat akkoord om het appartement Smissestraat 3/1-2430 Laakdal 
verder ter beschikking te stellen ‘om niet’ aan het OCMW Laakdal als noodwoning voor een periode van 2 
jaar. 
 

STEMMING 
21 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Bob 

Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Paul Jacops, Kristof Daems, An Dierckx, Evelien Thys, Hanne Ghoos, 

Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 4 onthoudingen (Katrien Masschalck, René Rits, Marina Oeyen, Kris 

Helsen). 
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11.02 Goedkeuring wijziging reglement Minder Mobielen Centrale. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Er is een aanpassing nodig van het huidige reglement van Mobitwin aangaande de tarieven en de 

inkomensvoorwaarde voor de gebruikers van Mobitwin van en naar LDC ‘De Vriendschap’. 

Vanaf 1 januari zal Mpact de tarieven voor het Mobitwin-lidmaatschap aanpassen. Momenteel bedraagt 

het lidgeld € 12 per jaar voor individuele leden en € 18 voor een gezinslidmaatschap. Het halfjaarlijks 
lidmaatschap kost nu € 6. Vanaf 1 januari 2025 verhogen deze tarieven met 50%. Dit betekent dat het 

nieuwe lidgeld € 18 zal bedragen voor een individueel lid en € 27 voor een gezinslidmaatschap. Voor een 

halfjaarlijks lidmaatschap (na 1 juli) worden de beide tarieven gehalveerd. Deze prijzen zijn inclusief 

BTW. 

De lokale centrales behouden de helft van deze bijdragen, terwijl Mpact de andere helft jaarlijks aan hen 

factureert. Hoewel we streven naar uniforme prijzen voor alle centrales, respecteren we dat sommige 

lokale centrales ervoor kiezen om een deel van de ledenbijdrage zelf te dragen of een hogere bijdrage te 

vragen. De autonomie van elke centrale blijft hierbij behouden, maar Mpact rekent standaard 50% van de 

voorgestelde ledenprijzen aan. 

Daarnaast zal Mpact vanaf nu jaarlijks een indexering toepassen, gebaseerd op de gezondheidsindex 

van januari van het lopende jaar. De aangepaste prijzen worden steeds afgerond naar beneden: tot op € 
0,50 voor een volledig lidmaatschap en tot op € 0,25 voor een gezinslidmaatschap of halfjaarlijks 
lidmaatschap. Dit betekent dat een toekomstige indexering kan resulteren in prijzen zoals € 18,50, € 
27,75 en € 9,25. 

Aangaande de gebruikers van Mobitwin van en naar het LDC werd op het Vast Bureau van 18 juli 2024 

het volgende beslist: 

Het Vast Bureau gaat akkoord om een samenwerking met de Mobitwin Centrale op te zetten voor het 

vervoer van het LDC. 

 

ARGUMENTATIE 

De laatste aanpassing van de lidgelden vond plaats in 2021.  Er wordt een verhoging tot € 18 voorgesteld 

om twee belangrijke redenen: 

1. Om te blijven investeren in betrouwbare en gebruiksvriendelijke software. Niet enkel Mobitwin 

Office, maar ook de Mobitwin-app voor chauffeurs. De prijsaanpassing is nodig omdat er meer 

werk is, maar ook vanwege de gestegen kosten voor werkuren, licenties en infrastructuur. 

2. Om de lokale centrales blijvend te ondersteunen via o.a. studiedagen, webinars en het 

beantwoorden van allerlei vragen, het organiseren van de stuurgroepen enz. 

Deze prijsaanpassing, werd ook besproken binnen de stuurgroep, waarbij een kwaliteitsvolle 

dienstverlening in het voordeel van minder mobiele buurtbewoners centraal blijft staan. 

Voor deze aanpassing verwijzen we naar artikel 04.02.01. in het Mobitwin reglement in bijlage. 
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Er wordt eveneens voorgesteld om een uitzondering in te schrijven op de inkomstenvoorwaarde van 

personen die gebruik willen maken van de vervoersdienst van LDC ‘De Vriendschap’ voor ritten van en 
naar het LDC. Hiervoor verwijzen we naar het nieuwe artikel 4.2.1.1. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

De raming is gemaakt aan de hand van de cijfers van 2024 (128 alleenstaande en 18 koppels, geen 

rekening houdend met lid worden na 1 juli): 

 Inkomsten Te betalen aan 
Taxistop 

Opbrengst 

Gegevens 2024 € 1860 € 950 € 950 

Geen verhoging € 1860 € 1395 € 465 

Verhoging € 2790 € 1395 € 1395 

 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk welzijn gaat akkoord met de aanpassingen van het reglement van 

Mobitwin als volgt: 

- Artikel 4.2.1. Lidmaatschap 

- Artikel 4.2.1.1. Uitzondering lidmaatschap Lokaal Dienstencentrum ‘De vriendschap’ 
 

STEMMING 
13 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Ils Van Hove, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Paul Jacops, Virginie Flammini, 

Kurt De Groot) en 12 onthoudingen (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Katrien 

Masschalck, Kristof Daems, An Dierckx, Evelien Thys, Hanne Ghoos, René Rits, Marina Oeyen, Kris 

Helsen). 

 
 

 
 
 
 

12.01 Goedkeuring overeenkomst tussen lokaal bestuur Laakdal en Waardenmakerij vzw. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 23 januari 2024 werd de overeenkomst tussen lokaal 

bestuur Laakdal en Waardenmakerij vzw in verband met de vormgeving van de voedselbedeling 

goedgekeurd voor 2024. Voor de voedselbedeling werkt lokaal bestuur Laakdal samen met Foodsavers 

Kempen. Foodsavers Kempen wordt georganiseerd door Waardenmakerij vzw. Voor 2025 moet deze 

overeenkomst voor de samenwerking opnieuw goedgekeurd worden. 
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JURIDISCH KADER 

Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 23 januari 2024 “Goedkeuring van de aanpassing 
van het reglement voor de voedselbedeling”. 

KB van 19 december 2023 – Voedselhulp OCMW. 

 

ARGUMENTATIE 

Van bij de opstart van haar werking rond voedselbedeling heeft lokaal bestuur Laakdal ervoor gekozen 

om voor de verwerking van de FEAD-goederen (nu ESF+) samen te werken met Foodsavers. In een 

eerste opstartfase gebeurde dit met projectmiddelen. Nu dit project is afgelopen, wordt deze 

dienstverlening betalend verder gezet.  

In bijgevoegde overeenkomst staan de afspraken tussen Waardenmakerij vzw en lokaal bestuur Laakdal 

in het kader van de ESF+-goederen en herverdeling van voedseloverschotten voor 2025. 

. 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Diensten Bedrag 
per inwoner 

Max. bedrag 
per gemeente 

Dienstverlening € 0.10 € 1000 

ESF+ Stockage en handling € 0.10 € 1500 

ESF+ levering € 0.15 € 2000 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt de overeenkomst tussen Waardenmakerij vzw en lokaal 
bestuur Laakdal goed. 
 

STEMMING 
21 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Jurgen Mensch, Bart Baumans, Bob 

Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Paul Jacops, Kristof Daems, An Dierckx, Evelien Thys, Hanne Ghoos, 

Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 4 onthoudingen (Katrien Masschalck, René Rits, Marina Oeyen, Kris 

Helsen). 

 
 

 
 
 
 
  

MONDELINGE EN SCHRIFTELIJKE VRAGEN 
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31.00.a Vraag (Katrien Masschalck) inzake de pastorij van Groot-Vorst. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt of de kosten voor verwarming en elektriciteit van de pastorij in Groot-

Vorst aan het gezin dat daar woont worden doorgerekend, of dat de gemeente deze kosten op zich 

neemt. 

De burgemeester legt uit dat een verdeelsleutel wordt gebruikt, gebaseerd op een afspraak tussen de 
kerkfabriek en de gemeente over het gezamenlijke gebruik. Daarnaast is er ook een overeenkomst met 
de maatschappelijk werker en het gezin over een maandelijkse bijdrage voor de gemaakte kosten. Het 
gezin is erop gewezen dat men zorgvuldig moet omgaan met zaken zoals verlichting, en dit wordt 
eveneens gemonitord. 

 

STEMMING 
Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:06 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur  
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter  
 
Raf Moons 
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